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КРЕАТИВНОЇ МОДЕЛІ ВИКЛАДАЧ-СЛУХАЧ ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ 

ОСВІТИ 

 

Актуальність теми. Система корекції у форматі застосування потенціалу 

компетентності та розвитку соціально-креативної моделі викладач-слухач 

пенітенціарної освіти у вигляді модернізації професійного навчання із 

залученням та впровадженням інноваційних технологій у освітній процес, тобто 

генерація номінального та професійного інтересу у контексті синхронізації 

технології набуття рівня робітничої професії під час формування інформаційних 

середовищ та інтерактивних елементів навчально-методичного комплексу у 

вигляді аудиторного, факультативного та позакласного формату засобів під час 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=2512
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освітнього процесу протягом отримання вмінь, знань та навичок слухачів із 

складу засуджених щодо позбавлення волі. 

Відповідно професор Ольга Сорока запропонувала під тренінгом 

розуміння нетрадиційної форми організації навчання, спосіб організації 

активності його учасників з метою здобуття спеціальних знань, вироблення на 

цій основі умінь і навичок, необхідних для професійної діяльності» [3, с. 110]. 

Коньюктура та каденція у форматі каналу корекції протягом зосередження 

зусиль у співвідношеннях викладач-слухач із складу засуджених щодо 

позбавлення волі у вигляді методичних розробок та впровадження інноваційних 

технологій у контексті контролю та поліпшення професійної підготовки під час 

освітнього процесу, тобто застосовуючи інформаційні технології у напрямку 

обов’язкового використання персонального комп’ютеру. 

Професор Світлана Калаур визначає погляд соціального напрямку 

відповідно освітнього середовища - можна з упевненістю констатувати, що 

навчальний заклад має виступати тим освітнім середовищем, у якому його 

студенти, готуючись до професійної діяльності, мають змогу активно 

соціалізуватися на основі максимального розвитку особистісного творчого 

потенціалу [2]. 

Генерація, оптимізація та інтерпретація протягом визначення рівня 

соціально-креативного удосконалення, зміцнення та поліпшення освітніх 

методичних пропозицій викладача, засобом оптимізації щодо прагнення, 

соціальності відношення та обов’язкового виконання програми навчальних 

дисциплін, робочої програми навчальних дисциплін, тобто вимог освітнього 

процесу та ініціативність із залученням факультативних та соціальних систем 

корекції фахових понять. 

Освітня траєкторія та прагматична позиція потенціалу компетентності та 

розвитку соціально-креативної моделі викладач-слухач пенітенціарної освіти під 

час освітнього процесу та набуття професійного рівня навчання, тобто існування 

індивідуальної й номінальної форми співпраці із застосуванням технології 

контекстного професійного навчання. 

Професор Галина Єльникова висловлює, що компетенції можна виділити 

за допомогою «функціонального аналізу». Компетенції можуть бути виведені як 

реальні вимоги до професійних і фахових здібностей і знань, способів діяльності, 

досвіду творчої діяльності, ставлень до життєвих цінностей, якостей особистості, 

яка діє в соціумі. Отже, компетентність - це поняття, що стосується людини, 

розкриває аспекти її поведінки й забезпечує професійно якісне виконання 

роботи [1]. 

Лінійка котенту у форматі контекстуального напрямку протягом 

організації професійно-технічного навчання відповідно здійснюється подолання 

розбіжностей під час професійної діяльності, тобто передбачається застосування 

формату креативної взаємодії та набуття рівня компетентності слухачів із складу 

засуджених із викладачем. 
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Висновки. Відповідно система кореляції пріоритетних чинників протягом 

впровадження організаційно-педагогічних умов під час застосування 

контекстного напрямку, тобто забезпечення номінального обґрунтування змісту 

професійної підготовки, оптимального співвідношення форм та методів теорії й 

практики із урахуванням індивідуальних потреб у контексті потенціалу 

компетентності та розвитку соціально-креативної моделі викладач-слухач 

пенітенціарної освіти 
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ОРІЩЕНКО Оксана Анатоліївна 

 

ІННОВАЦІЙНІСТЬ ТА ЕМПАТІЯ: ІНДИВІДУАЛЬНО-

ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ 

 

Актуальність досліджуваної проблеми зумовлена низькою причин: по-

перше, змінами, що відбуваються у всіх сферах життєдіяльності сучасної 

людини, та вимагають від неї орієнтації на формування навичок і компетенцій 

інноваційної діяльності; по-друге, запитом українського суспільства, яке 

переживає важкий період новітньої історії та під час війни особливо потребує 

підвищення емпатичного потенціалу особистості; по-третє, недостатньою 

теоретичною розробленістю та практичною затребуваністю дослідження 

співвідношення між показниками емпатії та інноваційності, що вказує на 

важливість даної проблеми та доцільність подальшого наукового пошуку.  

Метою даного повідомлення є обговорення результатів емпіричного 

дослідження індивідуально-психологічних особливостей емпатії та емпатичної 

спрямованості осіб з різним рівнем інноваційності.  

Український психолог О.В. Кузнєцова розглядає інноваційність як 

психологічну властивість, що відіграє самостійну роль у системі взаємодії 

особистості із швидкоплинним світом (як зовнішнім так й внутрішнім), де 
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